

哈医大杀医案开庭 死者母亲庭审中喊“李梦南，还我儿子”

控辩双方主要讯问杀医的举动

备受关注的哈医大附属医院医生被杀案25日上午在哈尔滨市中级人民法院公开审理。控辩双方讯问过程中，主要讯问被告人李梦南为什么进行杀医的举动。

这起案件发生在今年3月23日下午，年仅17岁的患者李梦南手持水果刀冲进医院，

造成28岁的实习医生王浩死亡，另有3名医护人员不同程度受伤。凶案经媒体报道后轰动全国。

据报道，被告人李梦南走上法庭时，情绪稳定，回答问题时头脑清晰，只是走路稍有不稳。

在庭审过程中，被害人王浩的母亲一度情绪激动，喊出“李梦南，还我儿子”，现场出现一阵情绪波动。经告诫后恢复平静。

庭审现场，公诉机关认为被告人李梦南故意非法剥夺了他人生命，杀死一人，致一人重伤、一人轻伤和一人轻微伤。他的行为

触犯了中华人民共和国刑法第232条，应当以故意杀人罪追究他的刑事责任。

但由于被告人李梦南犯罪时不满18岁，根据中华人民共和国刑法第17条第一款和第三款规定，应当对其从轻或者减轻处罚。哈尔滨市中级人民法院审理后，将择日宣判。中新

舟曲特大泥石流冲垮大桥后 孩子们一直坐滑索上学

当地政府承诺新建的桥梁至今杳无音信

“我们的要求不高，让学生有一条上学的安全道路。”近日，有网友发帖，称甘肃陇南市文县舍书乡石川坝社一座便民大桥，自2010年舟曲特大泥石流垮塌后，当地政府承诺新建的桥梁至今杳无音信。该社20多名学生上学无路可走，只能靠索道上学。

20多名学生每天靠简易索道上学

网帖称，舍书乡山里坪村石川坝社位于白龙江右岸，全村有30户143人，从新中国成立成立以来，村子一向交通不便。2008年村民曾投资30多万元，在白龙江上架起了一座承载20吨的钢架便民大桥，给村民出行带来了极大的便利。可好景不长。2010年，“舟曲特大泥石流”来袭，为了行洪，当地政府强行拆除了这座便民大桥。

“政府当年承诺新建便民桥。”发帖人说，如今两年过去，政府承诺的桥梁依然没有建起来，导致该社20多名学生上学无路可走，学生只能靠索道上学，“农副产品运不出去，200多亩水地的经济效益直线下滑。”

网友所附图片显示，一位背着书包的小女孩，在大人的保护下，正从划索的一端，滑向河岸的另一边。而在这个过程中，除了系在两人腰部的一根绳索，并没有其他保护措施。不少网友看见图片后直呼惊心。

回应：将适时开工建设

记者发现，7月12日，陇南市委外宣办曾对网友留言作出回复，表示修建石川坝通社公路，要经过沟口村地界，占地多，拆迁难度大，拆迁占地资金村社很难解决，且多处为滑坡地段，故至今未能修建。该县目前尚有10个建制村、298个社不通公路。

回复称，2010年白龙江上游舟曲“8·7”特大泥石流发生后，白龙江水位暴涨，致使该桥右桥墩垮塌，桥身整体下沉，落入水中，无法通行，对白龙江行洪及下游群众生命财产安全造成严重威胁。

陇南市委外宣办表示，石川坝群众反映的问题从另一个层面说明了文县“两江八河”沿岸群众过河难的问题确实存在，建设任务十分艰巨，他们将积极争取项目，适时开工建设，从根本上解决石川坝群众过河难问题。中新



女警微博批性工作者 当警察面就哭 当嫖客面咋不哭?



“当警察面就失声痛哭，当嫖客面怎么不哭呢？”近日，实名认证为江西省赣县公安局团委副书记的网友“女警微博”，因发表涉嫌歧视性工作者的言论，遭多名网友炮轰。虽然事后“女警微博”就此事进行了道歉，但网友们似乎并不领情，还在其微博中找出大量炫富照片。7月20日下午，“女警微博”删除了之前所有的微博，只留下一句“反对任何歧视，理论无效就开始谩骂”，随后，她取消了加V认证，并将微博改名。

25日，记者从赣县公安局了解到，当地公安局已就此事对“女警微博”进行调查。一名工作人员透露，由于压力太大，“女警微博”已将手机关机，普通同事无法与其取得联系。综合

慈禧半裸雕塑被观众举报 私处盖上遮羞布



24日，在第三届中国北京国际美术双年展上，一尊私处盖着白方巾的半裸慈禧雕塑，引起不少观众注意。雕塑作者李象群称，该雕塑本无此“遮羞布”，是主办方称有观众举报，才将雕塑私处遮盖。

这件名为《堆云堆雪》的等人大小半裸雕塑作品，为清宫女子形象，其坐在椅子上，裸露着胸部和大腿。私处遮盖着一条白色方巾，与原有材质并不协调。在中国美术馆一层展厅，不少观众注意到这一细节。

展厅工作人员回忆，该雕塑布展时并没有遮盖方巾，开展后不久才被遮盖。

雕塑作者李象群称，该雕塑以慈禧太后为原型创作，“半裸”的创作方式只为表达自己对历史的理解。

“送审之初，相关部门并未提出异议。”李象群说，7月8日开展当日下午，主办方中国美术家协会称有“观众举报”，通知其作品需要处理，他不得不将“慈禧”私处遮上。据《扬子晚报》

飞机起飞后前舱着火 返航迫降疏散105人



乘客供图

25日下午5点，从大庆至广州的CZ6199航班在经停杭州萧山机场后起飞，在起飞后不久又再次返回迫降，原因是飞机着火了。

记者从萧山机场核实，飞往广州的CZ6199航班在经停杭州后5点左右起飞，刚起飞不久，机身前舱突然冒出黑烟，机组人员立刻向地面指挥中心发出预警，并以最快速度返回萧山机场迫降。

目前机上105名乘客已经安全疏散。起火原因正在调查中。新华